
Kompleksna analiza A, M smer
Septembar 1, 11.09.2021.

1. Ispitati da li postoji holomorfna funkcija f na Π = {z ∈ C : Re z > 0} takva da je za neko
φ ispuǌeno Re f(z) = u(x, y) = φ(x

2+y2

x
), za sve z = x + iy ∈ Π. Ako takva funkcija postoji,

odrediti je.

2. Neka je f(z) = sin z
cos z3−1 . Na�i sve singularitete funkcije f , odrediti Loranov razvoj funkci-

je f u okolini 0 (npr. do tre�eg stepena) i izraqunati integral
∫
|z|=1

f(z)dz.

3. Ako je k ∈ N paran prirodan broj, odrediti vrednost integrala Ik =
∞∫
0

sin kx
(x2+1) sinx

dx.

4. a) Preslikavaǌem f(z) = z
z−1 preslikati oblast Ω = {z ∈ C : arg z ∈ (0, π

4
)}.

b) Odrediti bar jedno 1 − 1 holomorfno preslikavaǌe kojim se {z ∈ C : Re z > 0} \ {z ∈ C :
|z − d

2
| ≤ d

2
} preslikava na {w ∈ C : 0 < Rew}, gde je d > 0.

5. Neka je Ω ⊆ C oblast takva da je D = {z ∈ C : |z| < 1} ⊆ Ω i neka su f i g funkcije holomorfne
na Ω i neprekidne na Ω takve da je f(Ω)∪g(Ω) ⊆ D i g(∂Ω) = ∂D. Ako je funkcija f

g
ograniqena

na Ω \ g−1({0}), dokazati da je |f(z)| ≤ |g(z)|, za sve z ∈ Ω.

Kompleksna analiza A, M smer
Septembar 1, 11.09.2021.

1. Ispitati da li postoji holomorfna funkcija f na Π = {z ∈ C : Re z > 0} takva da je za neko
φ ispuǌeno Re f(z) = u(x, y) = φ(x

2+y2

x
), za sve z = x + iy ∈ Π. Ako takva funkcija postoji,

odrediti je.

2. Neka je f(z) = sin z
cos z3−1 . Na�i sve singularitete funkcije f , odrediti Loranov razvoj funkci-

je f u okolini 0 (npr. do tre�eg stepena) i izraqunati integral
∫
|z|=1

f(z)dz.

3. Ako je k ∈ N paran prirodan broj, odrediti vrednost integrala Ik =
∞∫
0

sin kx
(x2+1) sinx

dx.

4. a) Preslikavaǌem f(z) = z
z−1 preslikati oblast Ω = {z ∈ C : arg z ∈ (0, π

4
)}.

b) Odrediti bar jedno 1 − 1 holomorfno preslikavaǌe kojim se {z ∈ C : Re z > 0} \ {z ∈ C :
|z − d

2
| ≤ d

2
} preslikava na {w ∈ C : 0 < Rew}, gde je d > 0.

5. Neka je Ω ⊆ C oblast takva da je D = {z ∈ C : |z| < 1} ⊆ Ω i neka su f i g funkcije holomorfne
na Ω i neprekidne na Ω takve da je f(Ω)∪g(Ω) ⊆ D i g(∂Ω) = ∂D. Ako je funkcija f

g
ograniqena

na Ω \ g−1({0}), dokazati da je |f(z)| ≤ |g(z)|, za sve z ∈ Ω.

1


